



Бр.-Нр. 08-433/10

23 01 2023 год.-VII
Скопје - ВАРНА

Врз основа на член 97 од Законот за општата управна постапка („Службен весник на Република Македонија“ број 124/15), Одборот за акредитација на високото образование донесе

ЗАКЛУЧОК

1. **СЕ ВРШИ ИСПРАВКА** на Решението за акредитација на студиската програма „Софтверско инженерство и иновации“, прв циклус на академски студии - додипломски студии (180 ЕКТС), на Самостојна висока стручна школа Бреинстер Некст Скопје, со бр. 08-433/9 од 12.07.2022 година, донесена од страна на Одбор за акредитација на високото образование.

2. Во диспозитивот и во образложението на Решението за акредитација на студиската програма „Софтверско инженерство и иновации“, прв циклус на академски студии - додипломски студии (180 ЕКТС), на Самостојна висока стручна школа Бреинстер Некст Скопје, со бр. 08-433/9 од 12.07.2022 година, донесена од страна на Одбор за акредитација на високото образование, **наместо реченицата „прв циклус на академски студии - додипломски студии“, треба да стои реченицата „прв циклус на стручни студии“.**

3. Исправката произведува правно дејство од денот од кој произведува правно дејство Решението за акредитација на студиската програма „Софтверско инженерство и иновации“, прв циклус на академски студии - додипломски студии (180 ЕКТС), на Самостојна висока стручна школа Бреинстер Некст Скопје, со бр. 08-433/9 од 12.07.2022 година, донесена од страна на Одбор за акредитација на високото образование.

Образложение

Поради технички неправилности при изготвувањето на диспозитивот во точка 1 од решението и во образложението на наведеното решение, направена е техничка грешка при пишувањето, па наместо Решението за акредитација на студиската програма „Софтверско инженерство и иновации“, прв циклус на академски студии - додипломски студии (180 ЕКТС), на Самостојна висока стручна школа Бреинстер Некст Скопје, треба да стои Решението за акредитација на студиската програма „Софтверско инженерство и иновации“, прв циклус на стручни студии (180 ЕКТС), на Самостојна висока стручна школа Бреинстер Некст Скопје.

Врз основа на горенаведеното, Одборот за акредитација на високото образование одлучи како во диспозитивот на решението.

Упатство за правно средство: Против ова решение не е дозволена посебна жалба.

Претседател
на Одборот за акредитација на високото образование
Проф. д-р Татјана Стојаноска Иванова

